
令和５年度第１回富士見市アンケートモニター調査 

 

１ 調査設計 

調査対象：富士見市アンケートモニターに登録された市民７３７名 

調査時期：令和５年６月９日（金）～令和５年６月１６日（金）［ ８日間 ］ 

調査方法：Web調査 

 

２ 回収結果 

配布数：７２８名（メール到達件数） 

回収数：３７７名 

回収率：５１．８％ 

 

３ 表記方法について（四捨五入など） 

・小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計が 100％にならない

場合があります。 

・表の（ｎ）という表記は、その項目の回答者数となります。 

 

４ 調査結果 

 

問１. 新型コロナウイルス感染症の予防対策として、着用が推奨されている場所でのマスク

の着用や手洗い、消毒の徹底などを実践していますか。 

（所管課：危機管理課） 

回答 ｎ 割合 

実践している 219 58.1% 

おおむね実践している 129 34.2% 

あまり実践していない 18 4.8% 

実践していない 9 2.4% 

どちらとも言えない 2 0.5% 

 

 

問２. 災害時に備えて、食料や水などを何日分くらい備蓄していますか。 

（所管課：危機管理課） 

回答 ｎ 割合 

１日分 52 13.8% 

２日分 104 27.6% 

３日分以上 137 36.3% 

備蓄していない 84 22.3% 

 

 

 



問３. あなたは富士見市防災ガイドブック（ハザードマップ）を見たことがありますか。 

（所管課：危機管理課） 

回答 ｎ 割合 

見たことがある 295 78.2% 

見たことはないがガイドブックがあることは知っている 55 14.6% 

見たこともないし知らない 27 7.2% 

 

問４. 市のホームページで予算又は決算に関するページを見たことがありますか。 

（所管課：財政課） 

回答 ｎ 割合 

ある 116 30.8% 

ない 261 69.2% 

 

問５. 富士見市に愛着を持っていますか。 

（所管課：シティプロモーション課） 

回答 ｎ 割合 

愛着を持っている 116 30.8% 

どちらかと言えば愛着を持っている 210 55.7% 

どちらかと言えば愛着を持っていない 39 10.3% 

愛着を持っていない 12 3.2% 

 

問６. 富士見市では市制施行 50 周年を記念して、市内の情報をまとめた PR冊子「ちなみに

富士見！」を製作しました。この冊子についての感想についてお聞きします。 

（所管課：シティプロモーション課） 

回答 ｎ 割合 

良かった 44 11.7% 

どちらかと言えば良かった 72 19.1% 

どちらかと言えば良くなかった 13 3.4% 

良くなかった 10 2.7% 

見ていない 238 63.1% 

 

問７. 日常生活のなかで、犯罪から身体や財産を守るための対策を行っていますか。（どのよ

うな対策でも結構です。） 

（所管課：協働推進課） 

回答 ｎ 割合 

はい 249 66.0% 

いいえ 128 34.0% 

 

 



問８. 市役所に市民相談、法律相談、女性相談、消費生活相談などの相談窓口があることを 

知っていますか。 

（所管課：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

知っている（利用したことがある） 55 14.6% 

知っている（利用したことはない） 214 56.8% 

聞いたことはある 51 13.5% 

知らない 57 15.1% 

 

問９. 社会の次の分野において男女が平等に暮らせていると思いますか。 

（所管課：人権・市民相談課） 

 回答 ｎ 割合 

家
庭 

平等になっている 132 35.0% 

女性が優遇されている 25 6.6% 

男性が優遇されている 110 29.2% 

どちらとも言えない 110 29.2% 

職
場 

平等になっている 88 23.3% 

女性が優遇されている 19 5.0% 

男性が優遇されている 174 46.2% 

どちらとも言えない 96 25.5% 

学
校 

平等になっている 177 46.9% 

女性が優遇されている 5 1.3% 

男性が優遇されている 42 11.1% 

どちらとも言えない 153 40.6% 

地
域 

(

町
会
な
ど) 

平等になっている 90 23.9% 

女性が優遇されている 16 4.2% 

男性が優遇されている 118 31.3% 

どちらとも言えない 153 40.6% 

法
律
や
制
度 

平等になっている 82 21.8% 

女性が優遇されている 27 7.2% 

男性が優遇されている 133 35.3% 

どちらとも言えない 135 35.8% 

社
会
通
念
や
習

慣･

風
習
な
ど 

平等になっている 40 10.6% 

女性が優遇されている 20 5.3% 

男性が優遇されている 224 59.4% 

どちらとも言えない 93 24.7% 

 

 

 



問９（つづき）. 社会の次の分野において男女が平等に暮らせていると思いますか。 

（所管課：人権・市民相談課） 

政
治 

平等になっている 37 9.8% 

女性が優遇されている 10 2.7% 

男性が優遇されている 231 61.3% 

どちらとも言えない 99 26.3% 

 

問 10. 富士見市のがん検診を受けたことがありますか。 

（所管課：健康増進センター） 

回答 ｎ 割合 

受けたことがある 131 34.7% 

受けたことがない 246 65.3% 

 

問 10-２. 前問で「受けたことがない」と回答した方に伺います。その理由をお答えください。 

（所管課：健康増進センター） 

回答 ｎ 割合 

会社の検診や人間ドックで受けている 137 55.7% 

知らなかった 50 20.3% 

必要性を感じない 15 6.1% 

対象外（40歳未満の男性、20歳未満の女性） 17 6.9% 

その他※ 27 11.0% 

   

※その他の理由（自由記述）原文のまま記載 

４０歳になったのに検診受診の通知が無かった。 

そのうちやろうと思いつつ……というやつです。 

受けようと思っているうちに締め切りを過ぎる 

乳癌を患っている為 

知ってるけど行かなかった 

今まで会社の検診を受けていた 

日程が仕事で合わない 

行く時間が無い 

面倒 

行きたい病院が対象外だった。 

子宮がん検診が受けられると聞いても、無償になる市のチケットはどのように配布されるのです

か？郵送で来たことは一度もないですか？郵送で来たことは一度もないです 

富士見市のドックを受けている 

タイミングを逃したため。 

都合が合わない為 

検診でガンガ見つかると怖いので 



※その他の理由（自由記述）（つづき）原文のまま記載 

受診を面倒に感じてしまう 

日にちが決まってしまっているのが、利用しずらい 

特定検診他 

お金がないから 

タイミングを逃している。 

受けようと思いつつ忘れてしまう 

時間がない 

受けれる病院の評判が良くない。女医さんが居ない。 

時間が合わない 

 

 


